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. Zűrzavar
I (konstatálható állandóan sportéle

tünk majd minden ágában, aminek 
főoka a szabályok laza volta, nem 

; tudása. Állandóan fenyegetnek ille
tékességi összeütközések a Comi- 
tetul Regional és a futballszakosz
tály között. Az igazolások körül 
is ahány ház, annyi szokás. Az 
.egyes Comitetul Regionalok tag- 
jjainak száma, összeállítási módja 
a legkülönbözőbb, még véletlenül 

, sem egyezik. Egységes, átfogó ve
zetés hiánya érezhető .az egész 
vonalon, amit könnyen ki is hasz
nálhatnak a zűrzavarosban halá
szok. Tudunk olyan egyesületet, 
amely még nem is áll fenn 6 hó
napja, nincs , is afiliálva, mégis 
beprotezsálták már az első osz
tályba. Viszont ép a kolozsvári 
kerületben történt meg tavaly, hogy 
a másodosztály győztesét nem 
klasszifikálták az őt jogosan meg- 

j illető osztályba.
K Mindezt azért tartjuk most szük

ségesnek felemlíteni, hogy az ilíe- 
k tékesek ráeszméljenek, hogy spor

tunk fejlesztésének első főkelléke 
a rend és egység. Közeledik a köz
gyűlés — amelyet szintén alap
szabályellenesen szoktak évenként 
el elhalasztgatni —, tessék a köz
ponti vezetőknek és a kerületi 
szakértőknek összeülni és végre 
teljésen világos, félre nem magya
rázható és nem csavarható, egy
séges és jó szabályzatokat készí
teni. Megállapítani pontosan a. 
hatásköröket, a feladatokat és 
munkarendet s azután gondoskodni 
azok betartásáról is. Elölről kell 
kezdeni, végigmenni az összes 
alapszabálypontokon, a legponto
sabban körvonalozni a szakosztá
lyok autonómiáját, a kinevezett és 
választott tagok számát, a delibe
rativ és a szavazójogosultságokat, 
az igazolási rendszert, a központ 
és a kerületek által szedhető ille
tékeket és százalékokat és annyi 
minden mást.

Meg kell szűnnie a mai jog
bizonytalan helyzetnek, sokszor 
önkényeskedésnek s fokozatosan 
meg kell szüntetni a kinevezéses 
rendszert, mert amatörsportolóktól 
nem lehet azt a jogukat elvitatni, 
hogy ők maguk válasszák vezetői
ket. Erre lehetett szükség az átala
kulás első éveiben, de ma már, 
amikor a konszolidáció az egész 
vonalon befejeződött, sérelmes és 
a demokrácia törvényeivel ellen
kezik. Nem szeretünk politikára 
gondolni, amikor sportról Írunk és 
beszélünk, de mégis kénytelenek 
vagyunk rámutatni arra, hogy de
mokratikus országban élünk, mely
nek proporcionális választótörvénye 
a legmodernebbek egyike. A sport
ban jg keresztül lehet és kell vinni 
ezt a demokratizmust. (ew)

MM e/ a
Szerencsével győzött Kinizsi a Victoria ellen

Az első félidő e Kinizsié, a második & Victoriéé 
volt — fo'rditoii is ‘lehetett volnn ez

eredmény
' ' — A „Sport" tudósítójától —

(Cluj, 1925 november 2.) Egész Er
dély osztatlan érdeklődése mellett zaj
lott le tegnap délután Clujon a Kinizsi 
és a Victoria csapatainak barátságos 
találkozása. 5000 főnyi’ közönség jelen
létében mérte össze a két csapat erejét, 
mely erőmérkőzés hivatva lett volna 
eldönteni a hegemónia régen vitatott 
kérdését. - '

Tárgyilagosan megállapíthatjuk azon
ban, hogy a tegnapi találkozás nem 
tisztázta ezt a kérdést. țMert a Kinizsi, 
amelynek csapata Timișoara csapatainak 
játékerejét messze maga mögött hagyja, 
tisztán szerencsével győzött a Victoria 
csapata fölött. A Victoria csapatával 
pedig több közel, egyenlő játékereje 
csapata is van városunknak.

Az első félidő nagy gólaránya 
ugyan könnyen tévútra vezethetett volna, 
de ez csak tisztán látszatnak bizonyult. 
A cluji csapat ugyanis az első perc 
gólja miatt deprimálva, nem volt képes 
magára találni és az egész első fél
időt a Kinizsinek engedte át. A Victo- 
riának az első haíftimeban mutatott 
lélektelen, kapkodó játéka tette köny- 
nyüvé a kiváló Kinizsi csatársornak a 
szemkápráztató trükkök és pompás 
összjáték segítségével elért nagy gól- 
arányu vezetés megszerzését. A máso-. 
dik félidőben azonban, mikor a magá
hoz tért Victoria diktálta az iramot, 
már közelről sem produkálta azt a játé-

A közönség tapsvihara közben lép
nek pályára a csapatok. Rövid egy 
kapus training után Morár dr. sípje
lére Wetzer és Istvánfi II. csapatkapi
tányok pályát választanak, majd össze
gyűlnek a játékosok a tribün előtt és 
Saivan Virgil mérnök, a Victoria elnöke 
pár meleg szóval és szép virágcsokor
ral üdvözli a vendégeket.

Az első félidő
A Victoria kezd, Istvánfi II. szökteti 

Wetzer és Teszler között Mattauchot, 
aki a jobb szélre akarja a labdát át
vágni, de Korom közbelép és felszaba
dító rúgása a Victoria térfelére terelj a 
játékot. A Kinizsi csatársora precíz 
passzjátékkal felnyomul és a

második perc első felében Matek— 
Semler összjátékából utóbbi várat
lan lövése Molnár hálójában akad 

meg. 1:0.
A Victoria még magához sem tér 

meglepetéséből, amikor Tünzer leroha- 
nása újabb veszélyes helyzetet teremt a 
Victoria kapuja előtt. Tánzer gyenge 
lövését azonban Molnár biztosan fogja.

A 3. percben vezeti a Victoria Cip- 
cigan révén az első támadást, azonban 
a késlekedő Istvánfi /.-et a Kinizsi vé
delem idejekorán szereli. A 4. percben 

KsnBzsB” Victoria

kot, melyet az első félidőben mutatott.
A második félidő könnyen vitássá 

is tehette volna a .Kinizsi győzelmét. 
A Victoria támadások alkalmával ki
tűnt, hogy a Kinizsi védelme bizony
talan és halfsora sem teljesen megbíz- 
.ható. Ha a Victoria akcióit nem kíséri 
balszerencse, úgy a negyedik gólja .is 
megszületett volna,-sőt a negyediket 
nyomon követhette volna a kiegyenlí
tés is. A második félidőben az utolsó 
negyedóráig a Victoria , a kezében tar
totta a mérkőzés sorsát, de a szerencse 
a clujiak ellen fordult és az első fél
idő érthetetlen gyengeségét nem sike
rült reparálniok. — A második félidő 
utolsó negyedórájában, amikor ismét a 
Kinizsi került frontba, semmi eredményt 
nem tudott elérni, mert akkor már ön
bizalmát visszanyert, határozott véde
lemmel találta szemben magát és a 
gólarány javítására irányuló akciói 
egyenként eredménytelenül omlottak 
össze. . ,

Az első félidőben a Victoria csapata 
nem volt ellenfele a Kinizsinek. Nem 
lehet tehát reálisnak elfogadnunk ennek 
a félidőnek az eredményét és egyúttal 
a mérkőzés kimenetelét sem, a hege
mónia kérdésére nézve. A timișoaraiak- 
nak is be kell ismerniük, hogy győ-. 
zelmük pirrhusi volt és nem 'olyan,' 
mint amely kétségtelenül eldönthette 
volna, ki a jobb, ki az erősebb?

a Kinizsi támadását Tánzer offside-je 
akasztja meg. Újabb Victoria támadás 
Huniadé késlekedése miatt eredmény
telen.

A 6. perctől kezdve a Kinizsi felnyo
mul és szinte állandó fölénybe kerül. 
A Victoria erőtlen lerohanásokkal kísér
letezik, amelyeket a Kinizsi védelem 
könnyen ment. A Kinizsi csatársor a 
két kitűnő szélsőjére, Tdnzerre és Ma- 
tekre építi támadását. A folyton meg
újuló támadásokat a Victoria csak half
sora segítségével tudja valahogyan el
hárítani. A halfsor védelembe vonulása 
megbénítja az amúgy is megzavart 
együttes összjátékát és úgy látszik, hogy 
a Kinizsi gólokkal fogja nyerni a mér
kőzést.

A nyomasztó Kinizsi fölényt, mely
ben a csatársor lanyha iskolajátékot 
produkál, alig szakítja meg egy-egy 
Victoria támadás. A 16. percben Cipci- 
gant a 16-os sarkán szereli Steiner, 
labdáját Tünzer kapja, azonban korner- 
vonalon túl szökteti magát. Egy percre 
rá Matek beadása kerül kapu mögé. A 
19. percben megint Tünzer szökteti tul- 
hosszan önmagát, majd a Sutén faultja 
miatt 16-os sarkáról megítélt szabad
rúgás marad eredménytelen. A 20. perc
ben Cipcigan kicselezi a Kinizsi védel

met, a kornervonalig viszi a labdát, 
beadása azonban Korom könnyű zsák
mányává válik, mert a Victoria csatár
sora nem követte a szélső lefutását.

Pár percnyi mezőnyjáték után újabb 
Kinizsi-támadások következtek. A Kini
zsi csatársora az eredménytelenségtől 
sarkaltatva erélyesebb játékba kezd, 
melynek rövidesen eredménye is mu
tatkozik. A 24. percben

Tünzer elhúz Palocsai mellett, be
adását Semler éles szögben kapura 
fejeli. Molnár és mindenki azt hi
szi, hogy kapun túl kerül, amikor^ 
a labda kapufa éléről váratlanul a 

gólba pattan. 2:0. .
A Victoriát láthatóan deprimálja az 

újabb váratlan gól, elkeseredett táma
dásba kezd, azonban a 26. percben 
Istvánfi II, kapu előtt tiszta helyzet
ben hibáz. A Kinizsi egyik akciójánál 
Tesszler megsérül és helyét a tartalék 
Schwartzmann foglalja el. A 30. percben

Matek átadását tiszta helyzetben 
kapja Tünzer és kapásból védhetet- 

lenül a gólba vágja. 3:0.
Újrakezdés után a Victoria is gyak

rabban vezet támadást, azonban a 33. 
percben Mattauch közelről a kapus . 
kezébe lő, majd' közvetlen azután több
ször bosszantóan hibázik. A 37. perc
ben a Kinizsi vezet támadást és a 38. 
percben -

Wetzer, á Victoria védelem súlyos 
hibájából, a vetődő Molnár mellett . 

éles sarok-gólt lő. 4:0.
A félidő további részében váltakozva 

kerül veszélybe a két kapu. A 39, perc
ben Istvánfi II. lövését Korom kor
nerre menti, Hunyadi korneréből Wet
zer felszabadit. A 41. percben újabb 
korner a Kinizsi ellen, amelyet Hunyadi 
kapu mögé lő. A 43. percben

Schwartzmann a védelmet kicselezve 
lövi a Kinizsi ötödik gólját. 5:0.
Victoria támadással ér véget a félidő.

j A második félidő
A második félidőben a Victoria Mat

tauch nélkül, Mihalca-vaó a balszélen 
és Cipcigan-nal az összekötőben, a 
Kinizsi újra Tesszler-rel áll fel. A já
ték képe az első perctől teljesen meg
változik. A Victoria szebbnél-szebb tá
madásokat vezet és már a 3. percben 
kornert erőszakol ki.

Istvánfi II. ideális korner-rugásá- 
ból Hunyadi éles, védhetetlen lö
véssel megszerzi a Victoria első 

gólját. 5:1.
A 7. percig állandó Victoria-fölény, 

amikor a Kinizsi vissza akarja szerezni 
az iniciativát, erős tempót diktál, de 
minden igyekezete megtörik a feléledt 
Victoria csapatának nagyszerű játékán. . 
A 9. percben

Hunyadi lefut, kornervonalról cen
terez, beadásából Istvánfi II. a 
mérkőzés legszebb gólját lövi. 5:2.
Az újabb eredmény és a közönség 

szűnni nem akaró tetszészaja lendületbe 
dobja a Victoriát, teljesen leszorítja 
ellenfelét és az egész Kinizsit védeke
zésre kényszeríti. A nyomasztó Victoria- 
fölényt, mint az első félidőben a Kini
zsiét, alig szakítja meg egy-egy lero- 
hanás, de most már a veszélyes szél
sőket Palocsai és Győri erősen fogják, 
a belső triót pedig a közvetlen véde
lem biztosan szereli. A 13. percben 
egy eredménytelen Kinizsi-támadásból



előreadott labdát Istvánfi II. fogja. 
Röszler hátulról remplízi a stoppoló 
Istvánfi //.-Öt, aki esés közben, for
dulatból ideálisan szökteti az üresen ‘ 
hagyott Hunyadit, aki a kapott labdával

lefut és az Ötös sarkáról helyezett 
gólt lő. 5:3.

Sorozatos Victoria-támadások. A 15. 
percben a 16-os sarkán faultolják Hu
nyadit, a megítélt szabadrúgást . Győri 
kapu fölé lövi. Cipcigan és Istvánfi II. 
emberfeletti munkát végeznek, de Mi- 
halca minden labdát, még a legbizto
sabb gólhelyzetben is ront.

A 19. percben újabb veszélyes tu
multus a Kinizsi kapu előtt, Istvánfi II. 
jó helyzetben közvetlen közelről mellé 
lő. A 20. percben Hunyadit kornervo- 
nalon, 16-oson belül faultolják, Morár 
fütyül,

azonban 11 -es helyett általános 
meglepetésre büntetőt ítél a Victoria 

ellen.
A Victoria döntő fölénybe kerül, újabb 

eredménytelen komért is ér el. A Ki
nizsi teljesen védelemre szorítkozik, 
kapu előtt tömörül és sikerül megaka
dályoznia a Victoria további eredmé
nyeit. Az erős iram kifullasztja a Vic- 
toriát is, kissé visszaeSik~és ezzel kiadja 
a kezéből a mérkőzést.

A 33. perctől változatos mezőnyjáték, 
melynek támadásaiból mindkét csapat 
egyaránt kiveszi részét. A Kinizsi he
lyenként fölénybe is kerül, de csatár
sora nem tud veszélyes helyzetet terem
teni. Kinizsi támadást akaszt meg a 
bírónak a mérkőzés végét jelentő füttye.

■ A csapatokról
A győztes csapat játéka az első fél

idő egy-két szebb akciójától eltekintve, 
általános csalódást keltett. Szélsői közül 
ma Matek dolgozott szorgalmasabban, 
de Tanzer lefutásai eredményesebbek 
voltak. Utóbbin, mint általában az egész 
csapaton, a fáradság jelei mutatkoztak 
és igy nem játszotta ki rendes formáját. 
Wetzer ügyes trükkjeivel és okos irá
nyításával tűnt ki, összekötői közül 
inkább Semíer-nek a játéka te'tszett. A 
Kinizsi csatársora tagadhatatlanul a leg

jobb. és a legeredményesebb Románia 
összes csapatainak csatársora között, 
azonban a Victoria egy kis szerencsével 
könnyen beigazolhatta volna, hogy egy 
csapatnál sem minden a jó csatársor. 
A halfsorból kiemelkedett Vogel intelli
gens, nagytechnikáju játéka, azonban 
úgy Bandi, mint Röszler csak a csatár
sor támogatásában állották meg helyü
ket, a védelemben a hátvédekkel együtt 
túl puháknak bizonyultak. Ritter a ka
pott gólokat nem védhette.

A Victoria csapatával csak a máso
dik félidőben mutatott játéka alapján 
lehet foglalkozni. Az első félidőben oly
annyira kezdetleges, lélektelen, sőt he
lyenként indolens játékot produkáltak, 
hogy lehetetlen volt a csapatra ráis
merni. A második félidőben magukra 
találtak, akkor azonban már késő volt 
és a mérkőzés kimenetelén nem tudtak 

.már változtatni. A csapatból Istvánfi II., 
Cipcigan, Hunyadi és Palocsai játéka 
emelkedett ki,' mig a beteg Istvánfi L 
keveset, a tartalék Mihalca pedig ab
szolút rosszat produkált. Stanciu cen- 
terhalf jó közepes játékosnak bizonyult, 
bár mai játékából, melyen a Kinizsi 
belsőtriójával állott szemben, nem lehet 
véglegesen következtetni. Molnár a ka
pott gólok közül kettőt feltétlenül fog
hatott volna.

Kornerarány 5:2 a Victoria javára
Kinizsi: Ritter—Steiner, Ko

rom—Bun^i, Vogel, Röszler-^-Tan- 
zer, Teszl^r, Wetzer, Semler, 
Matek.

Victoria: Molnár—Dóczi, 
Suteu—Győri, Stanciu, Palocsai— 
Cipcigan, Mattauch, Istvánfi II., 
Istvánfi /I., Huniadi.

Morar dr. nem volt a megszokott jó 
és ítélkezéseivel nyomni látszott a cluji 
csapatot.

A mérkőzésről
Az egész mérkőzést és kimenetelét 

leginkább jellemzi dr. Morar-nek a 
nyilatkozata:

Ugyanúgy az ellenkező is lehetett 
volna az eredmény.

A Kinizsi csapatkapitánya, Wetzer a 
csapat fáradtságának tulajdonítja a II. 

félidőben történt visszaesésüket. A Vic
toria, az első félidő 1 percében kapott 
gól deprimáló hatásával magyarázza a 
vereséget, melyét teljesen irreálisnak|tart.

'Áz ciői^árk&zés
A Kinizsi—Victoria találkozást meg

előzőleg a TSC ifjúsági csapata mér
kőzött a Victopa ifj. csapatával, melyet 
megérdemelten 2:1 (1;0) arányban 
győzött le, Mindkét csapat meglepően 
jó és élvezetes, szép játékot produkált, 
melyből különösen kitűnt a Victoria 
közvetlen védelmének és a TSC cen- 
terhalfjának kiváló teljesítménye.

,-x Bánáíí
Timișoara

TAC—ZsSE 3:1 (2:1).
A ZsSE szépen szerepelt és könnyen 

meglepetést is okozhatott volna. A TAC 
góljait Posszák, .Holz és Öszterlihg, a 
vigaszgólt Háhn rúgta.

Biró Petcu.
Banatul—Rapid 3:3 (1:1).

Tizenegyesekkel bőven tarkitott baj
noki mérkőzés.

Biró Szika.
Kadima—Chișoda 2 :1 (2:1).

II. o. bajnoki.
' , • Caraș-Severin

CAC—Gyapjuipar (Timișoara) 
1:0 (1:0).

Biró Tóth Bedő.

.Barátságos botrányok 
- Aradon

— A „Sport1' aradi tudósitójától —
(Arad, 1925. nov. 2.) Aradon ma 

szövetségi nap volt, amelyen a hat első 
osztályú egylet mérkőzött egymással a 
szövetségi pénztár javára.

Eredmények

ATE—GloriaCFR 0:0. A vasutas
csapat jobb volt, de csatársora gólkép
telennek bizonyult. Szabó és Mágory 
(Glória), Weichelt (ATE) a mezőny 
legjobbjai. Biró Vatianu Titus. •

AMTE—AAC 2:1 (1:1). 2x30per- 
ces barátságos mérkőzés, amelynek má
sodik félideje csak 11 percig tartott. 
Egy kölcsönös erős rempli után ugyanis 
a közönség betódult a pályára, mire 
az AAC jobbnak látta levonulni a 
küzdőtérről, nehogy a délelőtti eset 
megismétlődjék. Délelőtt Ugyanis az 
AMTE—AAC ifjúsági mérkőzésen [3:2, 
(1:2)] a közönség ugyancsak beláto
gatott a pályára és az egyik faultoló 
AAC-játékost súlyosan inzultálta. A ve
zető gólt egyébként Teleky (AMTE) 
rúgta, Gebrovsky egyenlít. A második 
félidőben Auer II. az 5. percben meg
szerzi a győzelmet. -

Olimpia—Hakoah 10:0 (5:0).Ezt 
a mérkőzést a bajnokságért játszották. 
Az Olimpia nagy fölénnyel győzött. — 
Biró Pálffy.,'

Az oradeamarei körűiét 
eseményei

Oradeamare válogatott-Ka- 
tonaválogatott 7:0 (2:0)

— A Sport oradeamarei tudósítójától —
(Oradea, 1925. nov. 2.) A váradi 

szövetség Cluj lemondása folytán már 
nem kaphatott városközi ellenfelet és 
és. egy válogatott katonacsapatot szere
peltetett — jótékony célra. A katonák 

EMIL SCHUSTESi
- KO LOZ SVÁR, PIA TA .UNIRE!

— akik között a cluji Reményi (Hag
gibbor) is játszott — gyenge ellenfelét 
képezték a jól összeválogatott együttes
nek, amely 7:0 (2:0) arányban köny- 
nyen győzött Csomag (3), Zsiga (2) és 
Répássy (2) góljaival. Biró Kovács.

/ Csapatok
Oradeámáre: Szabó—Bartók, Barta 

—Réz, Sternberg, Groó—Répássy, Szé-
kely, Zsiga, Gábor, Csomag. 

Katonacsapat: Vajda—SiSimon, Ko-
zulae—Tellmayer, Terhes, Rácz, Mihályi i
—Dési, Végh, Kiniglr II., Reményi. |

. Biróvizsga ®tojón
UJ oSuji -fothallbirák

(Cluj, 1925 nov. 2.) Tegnap délelőtt 
biróvizsgát tartott Clujon az AAFAR 
által delegált biróvizsgáztató bizottság 
a tanfolyamot hallgatott birójelöltek ré
szére. A gyakorlati vizsgán, amelyen 
résztvett dr. Vatianu Sabin, az AAFAR 
elnöke és Nagy Lajos biróbizottsági tb. 
elnök is, ,

Boitor, Blaj, Cotirla, Lehöcz, 
Milivbi, Mureșanu Anton és Pe- 
secan jelölteket gyakorló bi- 
\ rákká képesítették.

Szörmék a legdusabb választékban Eisenstadter S.

. Klódé de Paris
Cluj üzletében Arad

A sátmari futbaiiderhy
SzSE-Sz. Törekvés 2:1(2:0)
— A „Sport" sătmari tudósitójától —

Az SzSE góljait Held és Havas II., 
a tartalékolt Törekvés gólját tizenegyes
ből Szegedy lőtte. — Biró Jakobi Ernő 
(Cluj) kifogástalanul'és mindkét csapat 
megelégedésére vezette a mérkőzést.

Barkochba—MSE (Sighetul 1:0 
(0:0). A győztes gólt Klein rúgta. — 
Biró Vadász.

Sigheful-Marmaflet
Sámson—NSC (Baiamare) 5:1 

(2:0). Biró Herskovits.

Brașovi eredmények
Bajnoki küzdelmek

— A „Sport" brașovi tudósitájától —
Brașovia—STV (Șighișoara), 9:1 

(3:1). Geller (4), Tóth (2), Pityu, Ágos
ton és Erdő osztozkodtak a gólzápor
ban. — Biró Szabó.

Colțea—BMTE 1:1 (1:0). Biró 
Suciu.

Kománia crosscowMtry-' 
bajnoksága ....

Egyéni bajnok WHd (OOÂSP)
; Csapatbajnok :

Stadion,Roman (București). ■
Románia 1925 évi mezei futóbajnok

ságát vasárnap délután rendezte meg. 
Bucureștiben a központi atlétikai szak
osztály. A pompásan sikerült versenyen 
100 versenyző indult, akik közül 86-on 
értek célhoz.

Eredmények: 1. Wild (UCASP) 37 
p. 17.2 mp., 2. Márton (Brașovia), 3. 
Velceanu (Stadion Roman), 4. Nicu 
(Colțea), 5. Cristescu (Colțea), 6. Mi- 
haiescu (Sportul Studențesc), 7. Dimi- 
șanu (Stadion Roman), 8. Arie (Bra
șovia), 9. Copsa (Colțea), 10. Popescu 
(Colțea).

Csapatbajnokságban: 1. Sportul Stu
dențesc 31 p., 2. Colțea 31 pont., 3. 
Victoria Esperanto (București).

Elmarad a svédek 
timișoara! mérkőzése
(Bécs, 1925 nov. 1.) Meisl Hugó 

osztrák szövetségi kapitányt aki a 
svéd válogatottak túrájának a me
nedzselését vállalta, táviratilag ér- 
tesitették, hogy á svéd túra a játé
kosok akadályoztatása miatt el
marad.

, ifjúsági bajnokság
CFR ifj.—Măcelarii ifj. 0:0. A szép 

i technikával és összjátékkal dolgozó CFR 
•ifjúsági fölényben játszott, de csatárai
nak gólképtelensége miatt támadásai 
eredménytelenek maradtak. Két tizen
egyest sem tudtak a CFR ifjak kihasz
nálni, akiknek szembetűnő fejlődése 
Grimm Kálmán hozzáértését igazolja. 
A CFR-ben Valeanu, Munteanu, Radu 
és Orosz, a Húsosok együttesében Tan- 
czár, Bodor és Nagy játéka emelkedett 
ki. Biró Kasztner Rezső.

, Szövetségi dij ' .
. , CFR . II.—Húsos II. 7:0 (4:0). , 
Szükségbiró Pop. A CFR II. elsősor
ban Szilassy kitűnő játékának köszön
heti nagy góiarányu győzelmét.

_ Külföldi .eredmények
FTC—NSC 0:0. A játék nagy fé- 

■ szében az FTC van fölényben, de az 
NSC szívós védelme Gál lovjch kapus
sal az élén mindent ment. •

. MTK—VÁC 6:0 (2:0). Az MTK 
állandó fölénye után a 30. percben éri 
el a vezetést Molnár révén, á 40. perc
ben kapu. előtti kavarodásból Demkó a 
másodikat lövi. A II. félidő 2. percé
ben Molnár éles-lövése Fischer kezei
ből a hálóba' perdül; a 9. percben 
Steiner egyéni játékkal a negyedik gólt 
szerzi meg, végül Demkó.és ^Molnár 
hatra szaporítják a gólok számátM •

Vasas-BEAC 4:1 (2:0). Változatos 
játék után a 17. percben Hímmer— 
Jelűnek—Takács összjátékából utóbbi 

_ megszerzi a vezetést, a következő perc- 
' ben Koffler újabb helyezett gólt lő. 
A II. félidő 5. percében újból Takács, 
a 19. percben ismét Koffler . lövi a Va- 

' sasok góljait, mig a vigaszgólt Stoffian 
szerezte meg.

III. kér.—Törekvés 2:1 (1:1). A 
Törekvés vezet Számó góljával, a III. 
kér. tizenegyesből egyenlít, A Törekvés 
le akar vonulni, de intézője nem en
gedi, a feleselő Mészárost a biró ki
állítja. A második félidő 26.. percében 
Horváth , szabadrúgásból megszerzi Ó- 
Bud a győzelmét. . ț

ÚTÉ—KAC 2:2 (2:0). Az I.'fél
időben UTE-fölény, Priboj 2 góljával 
(12. és 42. perc). Szünet után a KAC 

{. kerül frontba, Szabó és Morvái góljai
val egyenlít és győzelmét csak Fogl II. 

' kitűnő játéka akadályozza meg? ” ,
33FC—ETC 2 :0 (2:0).' A 33-asok 

góljait Pipa rúgta, a másodikat'tizen
egyesből. A fölényben levő ETC táma
dásai Zsákon törnek meg, .

A |budapesti bajnokság állása: 
MTK Í0 pont, NSC 10, 33FC' 9, III. 
kér. 9, FTC 8, Vasas 8, ÚTÉ 6, KAC 
5, Törekvés 4, BEAC 4, VÁC ,3^ ETC 
2 pont. , ' ■ • :

' Brüsszel
. London—Brüssel válogatott 3,: 2 (0:1)

Prága
Sparta—Cechie Kariin 3: 3. -

’ Slavia—CÂFC 4:1.,
Union Zizkov—DFC 6:5. .
Victoria Zizkov—Meteor Vili. 7:0.

■ Bucureștii '•; '
• bajnoki eredmények 

Tricolor—Juventus 2:1 (1:1). 
Venus—Sportul 0:0.
Sportul Studențesc—Makkabea 3 :2 

(2:1). '
Unirea—Colțea 1:0 (0:0).

^ihtoi eredmények
HTV—Soímii 5:1 (2:0) A sibiui 

derbyt a HTV fölényesen nyerte Bren- 
dörfer (3) és Buding (2) góljaival. — 
Vitán a Somii góllövője. Bíró Buzna.



EPIGRAME
■ Un desen...

Elegant, la față ras
Apare-un om micuț și—gras, 

r—Cu părul mare ’nvolburat:
. — E Nicolae Bonciocat!

Unui con frate,
Per mite-mi doar o constatare —
Adevărul pur Ți-l zic: .

. — Ca boxeur ai nume mare — 
Ca arbitrii — mult mai mic. ., <

CORIOLAN ANDREESCU

Hozzászólás
' L.Catarig, a turdai sport 
egyik vezéralakja, felkérte la- 

. ; , púnkat az alábbiak közlésére:
Az „Ellenzék" egyik számában Blum

berg József ur, a labdarugószakosztály 
titkára, nyilatkozatot ad, melynek néhány 
pontját alanti megjegyzéseimmel cáfo
lom meg:

4. pont:, „az alkerület megszerve
zéseire felkért urak háromszori felhívásra 
sem jelentek meg, csak egy hónap múlva 
jött be Turda képviselője s akkor sem 
a szakosztállyal tárgyalt, hanem közvet
lenül a szövetségnél próbált eredményt 
elérni a TSC I. osztályba sorozása 
ügyében."

Enyhe kifejezéssel élve, a titkár ur 
téved vagy memóriája rossz.

A szakosztály, egyik ülésén igenis ott 
voltam, s azon az ülésen lett kitűzve a 
következő vasárnapra, azaz október hó 
4-re, a Turdán megtartandó ankét, 
melyen azonban éppen a labdarugószak- 
osztály kiküldötte nem jelent meg, (ha
bár Manta elnök ur erre kötelezte), bi
zonyítva távolmaradásával a labdarugó
szakosztály nagfoku érdeklődését a vidéki 
sportja iránt, viszont a Comitetul-nál 
én, mint annak a tagja; jelentem meg 
ülésén. A TSC-ot ott nem én, hanem 
Frenkel főtitkár képviselte, ő adta elő a 
vidék sorozatos sérelmeit, panaszait, s 
ez indította meg azt a lavinát, mely a 
labdarugószakosztályt lemondásra kény- 

. szeritette, --i-h ;
„A szakosztályban tehát megvolt a 

kellő jóindulat a vidék kívánságainak 
teljesítésére..." Nem volt meg. Most 
sincs meg, sohasem volt meg és soha
sem is lesz meg, míg abban a vidék 
képviselője nem foglal helyet, hogy 
szavát felemelje a labdarugószakosztály 
lokálpatrióta sportpolitikája ellen, mellyel 
egy vidéki városban már sikerült a 
sportot megölni, s igy sikerülni fog a 
többiben is! A Sparta sorozatos sérel
meire vonatkozó kitételében igaza van 
a titkár‘urnák, de hozzáteszem; hogy 
a mai szakosztály ebben épp olyan 
bűnös, mint az előbbiek, mert a Sparta, 
mint harmadik helyezett, feltétlenül több 
joggal birt az első osztályba sorozásra, 
mint a negyedik helyezett.

A titkár ur kijelentése szerint őt egy 
klikk akarja bűnbakká tenni a történ
tekért. Eddig az volt á véleményünk, 
hogy a vidék ellen dolgozó labdarugó-' 
szakosztály titkára, aki elismeri, hogy 
az összes cluji egyesületek I. osztályba 

/való sorozását ő indítványozta, ezt nem 
egészen érdektelenül, illetve valamelyik 
cluji egyesület iránti speciális jóindu
latból tette, — most pedig a titkár ur 
kijelentése után ez a véleményünk meg
erősödött.

De nem hibáztatom egyedül a titkár 
urat a vidék mellőzéséért. Hibásnak 
tartom a szakosztályt, ahol egy ilyen 
szerzett jogokat felrugó s minden jog
alapot nélkülöző, a vidékre sérelmes 
határozat keresztülmehetett. Jó volt te
hát a Comitetul figyelmét erre felhívni 
s helyesen tette a Comitetul, hogy nem 
hagyta helyben a reánk, vidékiekre sé
relmes intézkedéseket, hanem megpró
bálja helyrehozni a labdarugószakósz- 
tály hibáit.

A bajnokság beosztását tehát a TSC 
kiküldötte jogosan kifogásolta s tudo
másom szerint amennyiben sérelmeire 
rövidesen orvoslást nem nyer, a buka
resti központ előtt tárja fel a cluji 
labdarugószakosztály „vidékpártoló" 
működését s a TSC e tervét csak he
lyeselni tudom.

Turda, la 22 Octombrie 1925.
/. Catarig.

4 bucurești Stadion
Bădulescu ezredes csodatétele < 

Bucureștiben lesz Európa legmodernebb sport
telepe — Az Of. Național Educație Fizică működése 

' Uj város épül a katonái arzenál mellett 
60.000 ember* befogadóképességű Stadion — Három év óta 500 
ember* dolgozik rajta és eddig 3500 vagon anyagot emésztett fel 
az építkezés - Uszőstadion, fedett futópálya, svédtornatér*, ten- 
nisz versenytér, ideális futballpálya — 10.000 atléta számára 
berendezett öltözők — Klubhelyiségek — A katonatisztek 5 Idei 

és egy belga mérnök 100.000 leies adománya

' — á Sport bucurești tudósitójától —
(București, 1925. nov. 1.) Évek óta 

emlegetik már Erdélyben is az Educa
ția Fizică-val kapcsolatosan Büdulescu 
ezredes nevét, de nagyon kevesen tud- 
ják, hogy e név mögött tulajdonképpen 
mi rejtőzködik. A „Sport" bucurești 
munkatársának alkalma volt a napok
ban hosszabb időt tölteni Bădulescu 
ezredes társaságában, aki elkalauzolta 
az épülőfélben levő uj bucurești kato
nai stadionba is. Az ezzel kapcsolatos 
tapasztalatairól az alábbiakban számo
lunk be a „Sport" olvasóinak.

Bădulescu ezredes
Bădulescu ezredes, volt dandárpa

rancsnok, Őfelségének kegyeltje, rég 
hadseregparancsnok lehetne már a leg
magasabb katonai ranggal, ha mérhe
tetlen ambícióit nem egészen más irányú 
tervek tartanák lekötve.

Bădulescu ezredes, a szigorú, hatal
mas katona szivvel-lélekkel sportember, 
aki minden tehetségét és teljes munka
bírását a romániai sport felvirágoztatá-

Epü! a bucurești stadion
Bădulescu ezredesnek a katonai test

nevelési törvény életbeléptetése után 
első tényvedése az volt, hogy megve
tette egy stadion alapjait. A hadsereg 
nagyon is igénybe vett budgétjére nem 
támaszkodhatott, az államtól megfelelő 
anyagi támogatást a feszült pénzügyi 
helyzet miatt nem kaphatott, tehát a

tisztek havi 5 leies hozzájárulásá
ból és közadakozásból, ’

katonai mérnökök és * utászcsapatok se
gítségével hozzákezdett az e célra az 
arzenál mögött kijelölt területen egy 
hatalmas méretű stadion alapjainak a 
lerakásához. >

Három éve dolgozik a nemrégen még 
kopár, elhagyatott területen Bădulescu 
ezredes és -

ma már egész város emelkedik 
dzon a helyen, ahonnan a román 
sport világhírneve fog kiindulni.

Körséta a stadionban
Bădulescu ezredes a legkedvesebb 

közvetlenséggel kalauzol körül az épülő 
stadionban. Az állványerdők és ho
mokhegyek tömkelegében a szakava
tatlan szem csak kusza tömkeleget iát. 
A stadion tökéletes beosztása és hatal
mas méretei elvesznek a nyüzsgő, dol
gozó tömegekben és tiszta képet valójá
ban csak akkor alkothatunk, ;ha a nyert 
felvilágosításokat a papirmachéből ké
szült modellen kísérjük.

Azállyányerdőkbölegy 20.000 ülő
helyet és 40.000 fedett állóhelyet 
magában foglaló tribün-kolosszus 

kontúrjai bontakoznak ki.
A hatalmas épülettömb szilárd vas

vázai alatt az ülőhelyek beláthatatlan 
sokasága és bensejében, az első eme
leten

SPARTA"
SPORTÁRUHÁZ CLUJ-KOLOZSVÁR, 

CALEA VICTORIEI
5

Futball-, vívó-, ping-pong-, cserkész- és téli sportfelszerelések 
Kötöttáruk nagy választékban!

sának szolgálatába állította. Rövid idő
vel ezelőtt céljainak megvalósítása ér
dekében egy uj törvényt szavaztatott 
meg a parlamenttel. A törvény Lege 
fizică] Educație militară néven ment át 
a köztudatba és a hadsereg tagjainak 
katonai kiképzésére vonatkozó rendele
teket foglalta magában.

A Legea fizică Educație militară meg
jelenésében a beavatottak semmi egye
bet nem láttak, mint annak a modern 
szellemnek a jelét, mely a háború után 
a nyugati hatalmak hadseregeit átha
totta. És a törvény Bădulescu ezredes 
nélkül tényleg nem is lett volna más 
az idők jelénél. Talán egy-két garnizon 
ideig-óráig kultiválta volna a sportok 
népszerűbb ágait, de lassanként az 
egész törvény feledésbe ment volna. 

■ Azonban Bădulescu ezredes nem állott 
meg az első lépésnél, hanem évtizedes 
léptekkel haladva, keresztülsegiti az ifjú 
román sportot a kezdet nehézségein és 
azt — a kezdetből következtetve — 
rövid idő idő alatt a nyugateurópai 
sportnemzetek nívójára fogja emelni.

egy tökéletes uszőstadion, 80X60 
méteres, gőzzel füthető medencével.
Alatta egy 300 méteres kerületű fe

dett futópálya és mellette a legmoder
nebb beosztású klubhelyiségek, öltözők.

A tribün-kolosszus gyönyörű térsé
get övez. Két szárnyával a lankásan 
emelkedő és az egész teret körülölelő 
domboldalakra támaszkodik, melyeket 
ugyancsak lépcsőzetes állóhelyekké ala
kított a modern mérnöki tudomány.

A sportpálya
A sportpálya a legmodernebb, leg

célszerűbb beosztás alapján készült és 
minden sport számára ideális teret 
nyújt. A 14, méter szélességű salak
pálya 500 méter hosszúságban futja 
körül a felerészben már füvesített futball- 
pályát, mely

drain csövekkel és terméskövekkel 
sűrűn alagcsövezve minden időben 

használható lesz.
A pálya két végén ugró — külön 

magas-, rúd- és távelugró hplyek ț— 
és dobó helyek. A tribün mögött töké- 
letes tenniszpályák mellett egy hatal
mas sík terület, mely a szabadban vég
zendő svédtorna-gyakorlatok céljaira 
szolgál. A térség másik oldalán töme
gek részére készült szabad öltöző és 
megfelelő fürdőhelyek.

Bădulescu ezredes 
és táborkara

A szemlélő nem tud betelni a látot
takkal és még az egyik meglepetésből 
még fel sem ocsúdott, amikor már ott 
a másik, még elkápráztatóbb mücsoda.

Bădulescu ezredes rendületlenül, meg
állás nélkül magyaráz és mikor telefon
hoz hívják egy pillanatra, a kisérő őr
nagyot kéri fel, hogy addig se marad
junk újabb élmények nélkül.

Egy műszaki tiszt
Az őrnagy—; már első szavaiból ki

tűnik — műszaki ember. A szinte 
hihetetlen számok tömegét ontja ránk, 
úgy, hogy alig tudjuk követni, a ma
gyarázatát. ‘ .

Három éve dolgoznak a stadionon 
átlag 300 munkanapot véve alapul. 
500 ember dolgozik állandóan, de 
a földmunkák idején a munkások 
száma a 2000 et is meghaladta. 
3.500 vagon anyagot használtak 
fel eddig az építkezéshez s amíg 
befejezik, még kétszer ennyit is el

használnak.
Az anyagi bázist a tisztek fizetésé

ből minden hónapban levont 5 lejek és 
közadományok képezték. Amellett, hogy 
katonai erővel folynak legnagyobbrészt 
a munkálatok, rengeteg összegeket 
emésztett fel az építkezés.

A műszaki személyzet
A Băduleșcu ezredes kíséretét képező 

tisztek legnagyobb része műszaki em
ber, aki szivvel-lélekkel támogatja ve
zérét hallhatatlan művében. A legény
ség, a munkásság minden egyes embere 
tisztában van hivatásával és a legtöké
letesebbet nyújtja.

A modern technika összes vívmá
nyait, tapasztalatait összegyűjtöt
ték, hogy olyat alkossanak, amely
nek csodájára fog járni Európa.

Ax anyagi érők forrása
Büdulescsu ezredes a legnagyobb el

ragadtatás hangján nyilatkozott munka
társairól és a sportemberek támogatásá
ról. Elmondotta, hogy az egyik belga 
petróleumtelep mérnöke, aki megtekin
tette az építkezést,-

100,000 lejes adománnyal járult 
hozzá a munka folytatásához.

Beszélt a társadalmi akciókról is és 
szinte szégyenkezve gondoltunk arra, 
vájjon mi, erdélyiek, mivel járultunk 
hozzá Bădulescu munkájához?

Bădulescu csodatétele
A bucurești stadion építkezéseiből 

következtetve lehetetlen el nem ismer
nünk azt, hogy az úgy méreteiben, 
mint beosztásában felülmúl minden 
eddig látottakat. A párisi stadion, az 
1924-es olimpiász helye eltörpül mel
lette és nem tudunk Európában stadi
ont, .amely felülmúlhatná Bădulescu 
ezredes művét. És mindezt

Bădulescu szinte csodaszerben, a 
semmiből teremtette elő.

Minden sportember le kell emelje 
kalapját a Bădulescu név előtt, mert 
annak megszemélyesítője vetette meg a 
jövő sportjának alapjait.

Ax intervju
Az építkezés műszaki vezetője a láto

gatás befejezése után .hosszabb intervjut 
adqtt munkatársunknak. A nyilatkoza
tára lapunk legközelebbi számában 
visszatérünk.

Elmaradtak a Haggibbor 
és a KAC mérkőzései

Bucureștiben rosszra fordult 
az időjárás. A Zsilvöigyében is 

használhatatlanok a pályák

(Cluj, 1925 november 2.) A vasár
napra tervezett Haggibbor—Juventus 
mérkőzést a Juventus vezetősége az 
esősre fordult időjárás következtében 
lemondotta. A Haggibbor elnöksége még 
csütörtökön este értesült a Juventus ha
tározatáról, azonban már újabb pro- 
grammot csinálni nem tudott Értesülé
seink szerint azonban még az ősz fo
lyamán vendégül szeretnék látni Bucu
reștiben á Haggibbor csapatát.

A KAC-ot a petroșani UCASP kö
tötte le vasárnapra, azonban a Juventus 
táviratával egyidejűleg az UCASP ré
széről is megérkezett a lemondás, a 
pálya állítólagos használhatatlansága 
miatt. így két legjobb csapatunk pro- 
gramm nélkül maradt vasárnapra, ami 
érzékeny anyagi veszteséget okoz érin
tett klubjainknak.

Msen a tortan!
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HAGGIBBOR— KAC-ügy 

újabb fejleményei
— Balogh titkán nyilatkoiata —

A Sport tekintetes Szerkesztőségének 
Cluj.

Igen Tisztelt Szerkesztő Ur!
A KAC*két játékosának megveszte

getési kísérletével kapcsolatban tiszte
lettel kérem alábbi soraimnak helyet 
adni szíveskedjék.

Az Uj Kelet f. év október .31-iki 
számában a Haggibbor Elnöksége egy 
levelet jelentetett meg, mely névszerint 
az Ellenzék cikkírójával is foglalkozik. 
Abból a lényből, hogy a Haggibbor 
Elnöksége az említett levelet egy lap 
hasábjain megjelentette és abban az 
Ellenzék cikkíróját ismételten a nyilvá
nosság előtt igyekszik diszkreditálni 
egy olyan ügyben, melyhez a Haggibbor 
elnökségének érdemben semmi köze 
sem lehet, megállapítom, hogy a Hag
gibbor elnöksége a legteljesebb téve
désben van az ügyet illetőleg.

A KAC részéről megállapítom azt 
is, hogy a vesztegetési ügy ismertetése 
az Ellenzék beállításában nem irányult 
a Haggibbor ellen és a cikkirónak sem 
állott szándékában a Haggibbort vádolni 
vagy felelőssé tenni. A KAC-hoz intézett 
levél ily értelmű kitétele .nem fedi a valót 
és csak rabulisztikával lehet annak 
minősiteni. Az Ellenzék nyomatékosan 
kiemelte, hogy a vesztegetés felelőtlen 
egyén munkája volt, ami már ki is derült.

A Haggibborjérdekeit mindenkor éppen 
az Ellenzék védelmezte a legjobban s 
igy annál meglepőbb a Haggibbor el
nökségének állásfoglalása a cikkíróval 
szemben egy olyan ügyben, mely jo
gosan hívja ki minden sportember leg
élesebb kritikáját és amelyben éppen a 
Haggibbor elnökségének nem volna sza
bad magát ennyire exponálni. A KAC 
részéről kijelenthetem, hogy az ügy le
leplezése egyáltalán nem változtathatja 
meg jóbaráti viszonyunkat aHaggibborral 
szemben.

„ (Cluj, 1925. november 2.) A Kinizsi— 
Victoria mérkőzés miatt tegnapról mára 
áttett I. osztályú bajnoki mérkőzések 
elmaradnak, miután a hétköznapra való 
tekintettel a játékosok nem kaphattak 
szabadságot. Az uj labdarugószakosztály 
szerda esti ülésén tárgyalta .az ügyet 
és azt a határozatot hozta, hogy az 
egyesületek indokolt kérésére az összes 
bajnoki mérkőzéseket a következő hétre 
kitolja.

•A Haggibbor elnökségének eljárása 
annál inkább érthetetlen, mivel a KAC-ot, 
illetve a KAC két játékosát érte súlyos 
inzultálás a Haggibbor egyik tagja ré
széről s ennek dacára a KAC nem tette 
magáévá az ügyet, mert tisztában van 
azzal, hogy , egy felelőtlen, akcióról volt 
szó, amely megtört a két játékos kor
rektségén.

Hogy az esetet a KAC egyik újság
író tagja leplezte le, aki klubunk veze
tésében semminemű befolyást nem gya
korol, abból a klubra józan ész szerint 
semmi ódium nem: hárulhat tannál is 
inkább, mert a cikkíró igazat irt, .s az 
esetet legfeljebb el leheti volna hallgatni, 
de meg nem történtté nem lehet tenni. 
De tudomásunk szerint egy kolozsvári 
napilap rovatvezetője szintén klubtag, 
a Haggibbor tagja, akiknek sokszor 
nagyon is kifogásolható írásaiért soha 
a KAC-nak nem jutott eszébe az ódiumot 
a klubjukra hárítani. Éppen azért a 
Haggibbor levelében felvetett közös zsűri 
összeállítását teljesen feleslegesnek tar
tom egy bebizonyított esettel szemben, 
mely nem érdemli meg tárgyánál fogva 
sem a vele való bővebb foglalkozást.

De most felvetem a kérdést: miért 
fáj a Haggibbornak egy olyan piszkos 
ajánlat leleplezése, amilyent a KAC két 
játékosa kapott? Szabad-e egy magáról 
megfeledkezett klubtag miatt a Haggib
bornak magát ez ügyben annyira ex
ponálni és az esetet megirót sértő nyi
latkozatokkal terrorizálni ?

Most, hogy tisztázódott és bebizo- 
sodott az „Ellenzék“-nekj minden állí
tása a KAC—Haggibbör Kellemetlen és 
már csömörig unott ügye és az U. K. 
cáfolatai kínos vergődéssé fajult, egy 
utolsó tollvonásom volna még csupán 
ez üggyel kapcsolatban, mely nagyon 
kívánatos mindnyájunk részéről hogy 
napvilágot lásson. En, aki a dologról 
tudomással bírtam már elejétől kezdve, 
azt is tudtam, hogy ez nem Jöhet köz
vetlen a Haggibbortól.

Ilyen eseményért nem szerettünk volna 
a Haggibborral rossz viszonyba kerülni, 
annál többre értékeljük és becsüljük a 
jóviszonyt.

Sporttársi tisztelettel
Balogh Oszkár,

0 KAC futballszakosztályának titkára.

'(Cluj, 1925 nov. 2.) Legutóbbi szá
munkban jelentettük, hogyha Húsos— 
KMTE ügyből ‘kifolyólag dezavuált 
Labdarugószakosztály testületileg le
mondott és az uj szakosztály megala
kításával dr. Tătara professzor, a Com. 
Reg. elnöke dr. Luciant, a ‘KMTE el
nökét bízta meg. Dr. Lucian azonban 
csak az esetben volt hajlandó a meg
bízást vállalni, ha csapata továbbra is 
az I. osztályban :marad,-.mely feltételét 
dr. Tătara professzor elfogadta ,-és 
felhívta dr. Luciant ily irányú javasla
tának megtételére. Tătara professzor a 
megoldás tárgyában már tanácskozá
sokat is folytatott dr. Luciannal. Az 
előzetes tárgyalások alkalmával lefek
tetett elvek alapján kialakult helyzetről 
közölt a „Sport" legutóbbi számában 
részletes ismertetést és közölte egyben 
az uj Labdarugószakosztály összeté
telét is.

A hétfőn délután ez ügyben meg
tartott gyűlés szenzációs meglepetést 
hozott.

Az ülésen ismeretlen tényezők z 
elgáncsolták az elnök által már 

elfogadott kibontakozást

és a Comitetul Regional újra Nicolae 
Manta-1 bízta meg a Labdarugószak
osztály megalakításával. Manta az uj 
futballszakosztályt összeállította és az 
összeállítást a Corn. Regional jóvá-

1 hagyta. Ezek szerint az uj, kinevezett 
i Labdarugószakosztály a következőképen 

alakul:
Elnök: Nicolae Manta; tagok: 
dr. Kocka, dr. Lőcsei, dr Mu- 
reșan; póttagok: Nagy Sándor 
(Turda) és Martaloga. Titkár:

I Muțiu.
A Comitetul Regionaltól nyert uta

sítás alapján az uj Labdarugószak
osztály egy javaslatot dolgozott ki, 
mely szerint ebben az évben már nem 
változtat az elsöosztályu bajnoki csa

Egy héttGl eltolódnak 
az összes cluji bajnoki mérkőzések
Hétköznap nem tehet bajnoki méi'kőzést játszani •• Ax 

uj futballszakosztály határozata
A labdarugószakosztálytól nyert fel

világosításaink szerint indokolatlanok a 
vasárnapi mérkőzések elhalasztása miatt 
emelt panaszok, miután az eredeti meg
állapodások szerint november 1. vasár
nap volt szövetségi napul kijelölve és 
az -elsejei mérkőzéseket a tévesen ün
nepnapnak minősített 2-ára tűzték ki.

A mérkőzések kitolásával egyidejűleg 
a rendező egyesületek napjai is ugyan
ilyen, eltolódást szenvedtek.

Prága-Barcelona
Sikerült nyélbeütni a Csehorsxág-Spanyolorsxág 
válogatott mérkőzést — Óvatosak a spanyolok

— A „Sport* prágai tudósítójának jelentése —

(Prága, október 30.) Az osztrák és a magyar válogatottak felett 
aratott győzelmei után a spanyol válogatottat igyekezett egy mér
kőzésre lekötni a cseh szövetség is. A spanyolok azonban a cseh 
ajánlatot nem fogadhatták el, mert játékosaik lejárt .szabadságideje 
miatt programszerüleg hazautazni kényszerültek.

A megindult tárgyalások mégsem maradtak eredménytelenek. 
Ma ugyanis távirat érkezett a cseh szövetséghez a spanyoloktól, 
amely szerint a csehek javaslatát egy Prága—Barcelona mérkőzés 
formájában a spanyolok készséggel elfogadják. A csehek a cseh— 
spanyol válogatott mérkőzésnek ebbe a formájába is hajlandók bele
menni, miután a középéurópai sporthegemoniát féltik a spanyoloktól 
és föltétlenül bíznak a győzelmükben.

A Prága—Barcelona mérkőzést december 18-án Barcelonában 
fogják lejátszani.

A burkolt cseh—spanyol válogatott mérkőzés létrejöttének hire 
élénk izgalmat okozott Prágában.

F^balszakos^taly meglepetésekkel
Elgáncsolták az egyetlen megoldást - Rossz kópia, mély 
senkit sem elégít ki — 4 Gom. Reg, dezauválta önmagát is ?

Manta N. elnöklete alatt 
megalakult az uj labdarugó szakosztály 
A kibuktatott Lucián dr. minden tisztségéről le- 

mondott - Dr. Lucian Alexandru nyilatkozata
patok létszámán és. az eddig lejátszott 
6 fordulót érvényesnek ismeri el. A 
vidéki egyesületeket 2 alkerületre oszt
ják fel. A dési alkerülethez tartoznak 
majd a‘szamosvölgyi, a tordai és gyé- 
resi egyesületek, míg az enyedi és 
marosujvári klubokat a marosvásárhelyi 
álkerülethez osztják be. A 2 alkerület 
egyesületei az 1925—26 .futballszezon- 
ban nem vesznek részt a.bajnokságban, 
hanem a dési álkerület egyesületéi egy 
kupáért játszanak egymással,, a vásár
helyi kerület csapatai pedig egyfordulós 
ligabajnokságot rendeznek. A -két al
kerület győztesei egymással döntőt ját
szanak és a nyertes az 1926—27,sze
zonban résztvesz a kolozsvári  ̂első- 
osztályú bajnokságban. A jövő szezon
ban tehát 1 vidéki és 7 kolozsvári 
egyesület játszik majd az 1 osztályban, 
mig három kolozsvári csapat kiesik 
és a többi vidéki csapattal együtt a 
IL o. bajnokságért fog játszani.

A Labdarugószakosztály megoldási 
módozata tehát nem más, mint a JLucian- 
féle terv módosított .kópiája, mely a 
vidéket legkevésbbé sem elégíti ki és 
az ellen a Comitetul Céntralnál fognak 
jogorvoslást keresni.

A Comitetul Regional frontváltozta
tása és az uj Labdarugószakosztály 
összetétele élénk meglepetést váltott hi 
sportkörökben. Beavatottak előtt is ért
hetetlen színben tűnik föl a Comitetul 
Regionalnak az elnök véleményével 
ellenkező határozata és az uj labdarugó
szakosztály tagjainak szakismerete is 
komoly aggodalmakra ad okot.

Az eredeti álláspont megváltoztatá
sának és lemondásának okaira vonat
kozólag kérdést intéztünk dr. Lucianhoz, 
aki az alábbiakban nyilatkozott:

E hó 12-én, tehát az ominózus 
Comitetul Regional gyűlés után dr. 
Tătara, a Comitetul Regional elnöke 
felkért, hogy vállaljam el a futball
szakosztály elnökségét, annál is in
kább, mert ha az akkori szakosztály 

'aznap (szerdán) le nem mondana, 
úgy felfüggesztése következne be. 
Felhívtam Tătara elnök figyelmét 
arra, hogy nem látom még elérke
zettnek az időt ahhoz, hogy egy 
igazi, mellékcéloktól mentes sport
életet lehessen teremteni, amellett 
elfoglaltságom másirányban oly nagy, 
hogy alig van időm sporttal foglal
kozni. Két napi gondolkodási idő 
után a helybeli egyesületek és sport
emberek unszolására kijelentettem, 
hogy bizonyos feltételek mellett haj- ’ 
landó lennék a közgyűlésig elvállalni 
az ügyek vezetését. Feltételeim már 
ismeretesek a „Sport" multheti szá
mából. Dr. Tătara-val — miután 
mindenben egyetértett az általam 
előadott tervezettel — abban állapod
tunk meg, hogy a hétfő esti Comitetul 
ülésre Írásban terjesztem elő javasla
tomat.

Bár vagy 4—5 hónapja a pénzügyi 
osztály dezignált elnöke vagyok s 
mint ilyen, hivatalból tagja a CR-nak, 
nem jártam el üléseire. A hétfő esti 
ülésen dr. Mitter kétségbevonta ezt 
a jogomat, majd javaslatára az elnök 
utasítást adott, hogy kerestessék meg 
a pénzügyi bizottság jegyzőkönyve s 
addig elnézést kért, hogy az ülésen 
nem vehetek részt.

Miután én az igy kreált helyzetet 
magamra nézve sértőnek találtam, a 
Comitetul Regional két tagjának, dr. 
Pop és dr. Barbu uraknak — elis
merem, kissé ingerülten — a követ
kezőket jelentettem ki: A Comitetul 
Regional azon eljárását, amellyel egy 
tag közbeszólása alapján az ülésen 
való részvételemet egy jegyzőkönyv 
megtalálásától tette függővé és engem 
ezalatt egy másik szobában várakoz
hatott, magamra nézve sértőnek talá
lom és azt a megállapítást szűröm 
le belőle, hogy a Comitetul Regional 
mai összetétele — bármennyire is 
elismerem dr. Tătara professzor ur 
és egyes tagok feltétlen jóhiszemű
ségét — véleményem szerint nem 
garanciája a mai áldatlan sportviszo
nyok szanálásának. ■

A sportot mentesíteni akartam a 
politikai törekvésektől, bármilyen ol
datról is jönnének azok és megva
gyok győződve, hogy ilyen módorr á 
román sport érdekeit is sokkal jobban 
lehetett volna szolgálni. Miután a 
már említett kis csoport intrikája 
lehetetlenné tenné az én törekvései
met, jobbnak látom megvárni azt az 
időt, amikor mindenféle mellék szem- 
pontok-nélküli ideális sportéletet lehet 
teremteni, addig pedig átengedem a 

s terrénumot azoknak, akik Pálamnál 
jobban ragaszkodnak a babérokhoz.

Kértem dr. Pop és dr. Barbu 
urakat; hogy ezen nyilatkozatomat 
— amelyet különben dr. Mitter is 
végighallgatott <— közöljék a Com.

, Regionállal. Ezek az urak a Comitetul 
Regional nevében bocsánatot ‘kérték 
tőlem azért, hogy-megvárakoztattak, 
amit én tudomásul vettem, de ez nem 
akadályozhatott meg abban, hogy 
egyelőre — addig, mig a fentemlitett 
áldásosabb viszonyok be nem követ
keznek — lemondjak mindennemű

, sporttevékenységről, akár mint elnök, 
akár mint rendes .tag. Ezen lemon
dásomat már írásban is megtettem.

Ez a története ennek az ügynek, 
,mely mindenesetre jellemző a mai 
sportviszonyokra.

: Dr. Lucian 'nyilatkozatát kötelessé
günknek tartottuk szószerint közreadni 
mint olyat, amely valamennyire legalább 
rávilágít a helyzetre. Bár a

Comitetul Regionallal szemben 
elfoglalt álláspontjával nem, 
azonosítjuk magunkat, el kell 
ismernünk, hogy dr. Lucian 
személyében értékes tagját 
vesztette el sportunk vezetősége.

Az Unirea olaszországi túrán.
Temesvári tudósítónk jelenti: Az Uni
rea csapata november második felében 
olaszországi túrára indul, melynek állo
másai Fiume, Brescia, Milano, Spezzia, 
Sanpierdarena, Róma és Nápoly lesznek.

A KKASE birkózó szakosztálya trai- 
ningjeit már megkezdette az Unitárius * 
Kollégium tornatermében. Gyakorló órák 
minden hétfőn, szerdán és pénteken 
7—9-ig. Ugyanott lehet felvételre jelent
kezni.



Juhnál.
1926-ban fennállásánál: 23, esx- 
tendejéí töiíi be - Cseh, osztvák, 
német, belga, jugoszláv váloga
tott mérkőzések a jublláríepro- 
grammon -Fűiért maradt ki Ro

mánia válogatottja ?

(Budapest, 1925 nov. 1.) A Magyar 
Labdarugó Szövetség a jövő évben fogja 
betölteni fennállásának 25. esztendejét. 
Az érdekes jubileum alkalmából az 
MLSz értékes nemzetközi jubiláns pro
gramúiról gondoskodott, amelyen a 
belga, cseh, német, osztrák és jugoszláv 
válogatottak szerepelnek. .

Románia sportköreit abból az érthe
tetlen és eléggé nem kárhoztatható me
rev elzárkózásból kifolyólag érinti az 
MLSz jubileuma, melyet a román és a 
magyar sportérintkezésben tanúsít a két 
ország, szövetsége egymással szemben. 
Szomorú, hogy ugyanakkor, amikor egy 
reális körülmények között feltétlenül 
gyengébb válogatott, a jugoszlávok, ott 
szerepelnek a legszebb nemzetközi pro- 
grammon és ezáltal belekapcsolódnak 
a nyugateurópai sportérintkezésbe, a ro
mán válogatottról szó sem esik és a 
legtöbb nyugati nemzet sportkörei előtt 

-szinte exotikus , színezetet nyer kifelé 
teljesen elhanyagolt futballsportunk.

Budapesti' munkatársunk beszélgetést 
folytatott az MLSz vezetőegyéniségeivel, 
akik egybehangzóan úgy nyilatkozták, 
hogy

készséggel és örömmel vették 
volna fel a román válogatottat 
is programrajukba, ha nem tar
tanának attól, hogy rideg vissza
utasításban részesülnek az

FSSR részéről.
Azon kihangsúlyozott véleményünk, 

hogy kerüíendőnek tartunk a sportban 
minden politikát, kellene érvényre jus
son ez ügyben sportforumaink előtt is 
és ez esetben a legészszerübb politikát 
csinálnák. .

r • ESöbészüteteb' 
': ''áz olssx-ma^ar .

Olaszországi, magyar—elasz
. válogatott — folyik . magyar ' 
csapat képvisel nagyobb

■ játékerői?. . .
— A „Sport“ bolognai tudósítójától —

(Bologna, 1925 okt. 30.) Az olasz 
válogatott komoly traininggel készül a 
magyarok elleni küzdelemre. Az olasz 
szövetség válogató bizottsága felállította 
a válbgatott kereteit és a végleges dön
tésig is két próba mérkőzést rendez. 
Az olaszok „próba“ mérkőzései közül 
különösen az egyik, az Olaszországban 
élő magyar játékosokból összeállított 
válogatott elleni mécs bír rendkivüli 
érdekességgel.

Az olaszországi magyar válogatott a 
' következő összeállításban szerepel az 

olasz válogatottak ellen: Fehér—Kutik, 
Veréb—Hajós, Bánás, Simóka—Wil- 
helm, Viola, Jeszmás, Hirzer, Weis. A 
csapat — a közvetlen védelmet kivéve —r 
olyan játékerőt képvisel, amilyent Ma
gyarországon rég nem tudtak kiálli- 
litani és igy elért eredménye érdekes 
összehasonlításra fog alkalmat szolgál
tatni.

Az olasz válogatott team még egy 
mérkőzést tart a jugoszlávok csapatá
val és rövid milánói pihenés és elő
készítés után Budapestre utazik, ahol 
kipihenten akarja jövő vasárnap fel
venni a versenyt a magyar válogatot
takkal. , . ■

A magyar válogatást megelőző szinte 
botrányos epizódok miatt, még mindig 
csak elvben van meg a felállítás terve, 
de a' megvalósítás egyre késik. Buda
pesti jelentések szerint az MLSz újra 
Máriássy dr.-ra bízta a válogatást.

Bizományosainkhoz!
November 1-től kezdődőleg meg

bízásunkat a Pallas-laptérjesztŐtöl 
visszavontuk és a „Sport" terjesz
tését saját kezelésünkbe yettük át. 
Az elszámolások tehát a jövőben 
(a november 2-;iki, 30. számunktól 
kezdődőleg) közvetlenül kiadóhiva
talunknál eszközlendők.

Október 27-én d. u. 6 órakor tar-
totta meg a helyi Subcomitetul első 
rendes gyűlését a vármegyeházán Pantea 
Ștefan elnöklete alatt. A közgyűlés; 
aprobálta a helyi egyesületek által 
közösen megválasztott szakosztályi el
nököket és tagokat. A Subcomitetul, 
valamint szakosztályainak végleges név
sora a következő:

Elnök: Pantea Ștefan, alelnök: 
dr. Jeremia Ștefan, főtitkár: Boros Tó
dor. Comitetul tag: Engel Oszkár és 
A/űgy Jenő.

Futballszakosztály: Elnök: dr. Kap- 
debó Kálmán (MSE). Tagok: Kalușer 
György főhadnagy (Decebal), Vitsiu 
Nicule (CFR-Mureș), Farkas J. (MTE), 
Csont Samu (A4SE). Deuts Béla 
(Kadimah).

Fegyelmi szakosztály: Elnök: dr. Pet- 
ruca loan (CFR-Mureș). Tagok: dr. 
Engelberg Dezső (Kadimah), Sárer 
József. (MSE), Rittmann Majer (MTE), 
Vancea Victor (CFR-Mureș).

Atlétika, torna és vivószakosztály: 
Elnök: Nagy Jenő (MSE). Tagok: 
Manu Silvius (CFR-Mureș), dr. Engel
berg Dezső (Kadimah), Görnő Kálmán 
(MSE).

Úszószakosztály: Elnök: Nuridsány 
József (MSE). Tagok: Kozma Julius 
(CFR-Mureș), Fodor Mihály (MSE), 
Farkas Samu (Kadimah).

A Becsben élő magyat futballisták válogatott 
csapata a játékosunió javát a mérkőzni fog 

egy cseh vagy bécsi válogatottal f
Schlosser Imte érdekes tervét lelkesedéssel tette magáévá a játékos
unió — A csapat nagy játékerőt képvisel — A szövetség és az egye

sületek hozzájárulására van még szükség
A napokban merült fel fenti terv. 

Minthogy egy ilyen mérkőzés nagy ér
deklődést keltene,, a játékosunió ma
gáévá tette Schlosser tervét és elhatá
rozta egy bécsi magyar—osztrák, vagy 
magyar—cseh mérkőzés megrendezését.

A meccs jövedelme a játékos-unió 
'segélyalapjának megerősítésére szol
gálna és bizonyos, hogy ez az érdekes 
találkozás minden tekintetben meg fog 
felelni céljának és egyúttal be fogja bi
zonyítani, hogy Magyarország a kül- 

í földre szakadt játékosaiból többek kö
zött- Bécsben is ki tud állítani egy 
magasklassziszu válogatott csapatot.

A magyar csapat tervezett összeállí
tása-a következő: ■ ■ x

Fábián (Hakoah), Emmerling(Wacker),

COMUNICATE OFICIOĂȘE
Dele ăsocîațîunea órhitrilor 

de Football Asociația 
din Románia

— Către toate Subcomisiile de Arbitrii —
Se încunoștiințează toate Subcomisiile 

despre următoarele mișcări administra
tive :

D-l Sergiu Petroviciu este avansat la 
categoria II. și este,numit de președinte 
,ad interim al Subcomisiei București în 
.locul d-Iui Petre Sadoveanu.

D-l Eugen Blancz la avizul Asocia- 
' (iei Ungare de Arbitrii' esté radiat din 
AAFAR.

Se încadrează ca arbitrii: d-I George 
Kálmán din Târgul-Mureș cu No. 278 
la categoria I. și d-nul dr.. Coriolan 
Andreescu din Cluj cu No.-279 ca ar
bitru practicant.

D-l Eugen Șincai, secretar general 
la AAFAR plecând la Paris, interimatul 
d-sale în Biroul Permanent va fi pre
luat de către d-l dr, Liviu Hălmăgian, 
casier general la AAFAR.

Dela Comisia do Football 
Asociația Cluj

Legitimări: Pentru Victoria: Stanciu 
losif (Banatul) cu drept de joc imediat 
pentru matchuri amicale, conform art. 
23, punct e) cât și ■ art. 27 combinat; 
pentru championat numai pe sezonul 
1926—27. , ;

Tennisz-szakosztaly: Elnök: Gyalul 
Pál (MSE). Tagok: Toganel loan (CFR- 
Mureș), dr. Láni Oszkár (MSE),. Kantor 
Alexandru (CFR-Mureș), dr. Citrom 
Béla (Kadimah).

Téli sportok szakosztálya: Elnök: 
dr. Horváth Jenő (MSE). Tagok: Malai 
loan (CFR-Mureș), Metz Ervin (MSE), 
Mészáros Virgil (CFR-Mureș), Deuts 
Béla (Kadimah).

Pénztárnok: Erényi Imre, ellenőrök: 
Kántor Alexandru, Végner Kálmán.

Szövetségi kapitány: Fehér István.
A közgyűlés egyhangúlag elhatározta, 

hogy a város tulajdonát képező jég-; 
pálya bérbevevésére megfelelő intézke
dést tesz, miáltal egyrészt a korcsolya
sport fejlődésére nagyobb befolyást 
gyakorolhat, másrészt pedig pénzügyi 
bázist teremt magának, anyagi helyze
tének rendezésire. A pálya kérdése 
került ezután beható tárgyalás alá, 
melynek eredményeként egyhangúlag 
arra az elhatározásra jutottak, miszerint 
teljes anyagi és erkölcsi energiájukat • 
koncentrálják egy modern sportpálya 
mihamarabb való felépítéséért. Ezen 
elhatározás keresztülvitele annál inkább 
helyén való, .mert rendes sportpálya 
nélkül minden igyekezet a sportfejlesz
tés érdekében csak írott malaszt marad.

Elnök a magas színvonalú vitákért 
köszönetét mondva, a gyűlést bezárja.

Zvolénsky (Bewegüngsspieler), Pruha 
(Hertha), Guttmasm (Hakoah), Wagner I 
(Hakoah), Schwartz (Hakoah), Kon- 
rád II (Amateure), Schlosser (WAC), 
Eisenhoffer (Hakoah), Siklóssy (Wacker). 

■ A cseh csapat — amennyiben ez lenne 
a magyarok ellenfele — a következő
képpen állana fel: - -

Hlosek (Slovan), Reichardt (Șlovan), 
Pojar (Slovan), Mika (WSC), Klicpera 
(WAC), Bitek (WAC),.Zdarsky (Slovan), 
Beybl (Wacker), Severin (WSC), Stepan 
(Slovan), Buresch (Wacker).’ .

A mérkőzés november 4-ére van 
tervbe vévé és most már csak a szö
vetség és az egyletek engedélyén mú
lik, hogy a rendkívül érdekes találko
zás létrejöjjön. j (B. F.)

Se provoacă Clubul Sportiv. Victori^ 
ca în decurs de 8 zile să anunțe repă- 
șirea lui Zoltán Fazakas.

■ - *
Se suspendează conform art. 40-al. 

b) dela orice participare la matchuri, 
pentru 1 lună, Zoltán Fazakas dela 
data legitimării pentru RMS.

* .
Se amână întreg programul matchu- 

rilor de championat cu o săptămână.
*

Se atrage din nou atenția societăților 
de a anunța din vreme matchurile 
amicale din provincie Subcomisiei de 
Football. In caz contrar, nu se vor lua 
la cunoștință. ; ■

■ ‘ ■ *
Pentru examenul practic de arbitrii 

de football, cluburile sportive KKASE 
și KMTE vor delega câte-o echipă de 
football cu rezerve pe ziua de 1 Nov. 
c., ora 8 jum. a. m.

*
Cererea Clubului Sportiv CFR refe

ritoare la matchul de championat cl. I 
din 25 Oct. 1925, se respinge, fiind 
redactată în stil necuviincios, iar Clubul 
se dojenește.

Cluj, la 29 Oct. 1925.
N. Manta, Dr. Lőcsey,
președinte p. secretar

Futballt...
Ingben és nadrágban tizenegy szál ember, 
Aki legjobban lő, annak neve „center*. 
Jobbra is, balra is áll egy-egy léhütö, 
Minden gyerek tudja, ez az: összekötő. 
Mint beretvapengén, legfontosabb az él. 
Ugyanitt ugyanaz a jobb meg a balszél. 
Ami a testünkben á szív meg erezet, 
Azt a munkát végzi a — centerfedezet. 
A két halffal hárman kollektív’ cégtársak, 
Üzleti jelszavuk: „üssed, rúgjad, vágjad*. 
Ellenfél csatárja halfokon ha átlép, 
Rögvest fautolja a jobb, vagy a bal hátvéd'. 
Rengeteg nagy kapu, a kapus ül benne, ' 
Mindig jól vón’ lakva, ha — „góléhes* lenne. 
Füttyjelzésre kezd a „hármas belső trió", 
Közönség ordítoz, „halló! mi ez, bíró?* 
Pofozkodás, rúgás, csontok ropogása. 
Szelíd bírói síp csendes suttogása, 
Tizenegy pár ember alá és fel nyargal,

Ez a sportnak egyik al(j)faja a — futball.
Gyalul Pál.

Személyi hírek. Dr. Coriolan An- 
dreescut, lapunk munkatársát az AAFAR 
tagjai sorába iktatta. — A párisi FÍFA-ba 
delegált Sincai főtitkár teendőit ideig- , 
lenesen dr. Liviu Hălmăgianu főpénz
táros látja el. — Blancz Jenő bírót, a 
magyar birószövétség átiratára törölték 
az AAFAR tagjai sorából. — Palici 
Cornel, a timișoarai futballosztály tit
kára lemondott tisztségéről. — Stark L., 
a KMTE kiváló képességű centerhalfja 
Melich I.-vel, a Sparta—KAC—KMTE 
ismert szélsőhalfja kíséretében Buda
pestre utazott. Visszatérésükre alig van 
remény.

A fegyelmi bizottság uj tagja. A 
dr. Lucián lemondásával , megüresedett 
fegyelmi bizottsági tagságot — értesü
léseink szerint KKASE vezetőségi tag
gal szándékoznak betölteni.

Követendő példa. A reorganizált 
KMTE vezetősége saját klubhelyiségé
ben szombaton este a futballjátékösok1 
részére oktatóelőadást rendezett. Elő
adó Grimm Kálmán, a kiváló és önzetlen 
sportember volt, aki sok hozzáértéssel 
fejtegette a futballjáték szépségeit és a 
játékosoknak a pályán való magatartását.

Kínos incidens az oradeái derby 
előtt. Oradea-Mare-ról jelentik: A mult 
vasárnapi Törekvés—NAC I. osztályú 
bajnoki mérkőzést, melynek szenzációs 
eredményéről már beszámoltunk olva
sóinknak, egy túlfűtött ambíciójú ha
talmi közeg által provokált kínos inci
dens előzte meg. Laza főtitkár ugyanis 
közvetlenül a mérkőzés megkezdése 
előtt megjelent a pénztárban és egy 
rendőr assistálása mellett a két klub 
tartozása fejében az egész pénztárt Je- 
foglalta. A merőben szokatlan eljárás
nak a pénztár előtt, tolongó tömegben 
számos nézője akadt, akik bizony nem 
a léghizelgőbb véleményt alkották ma
guknak azj oradeai futballforumok és 
közegeik minősíthetetlen eljárásáról.

A KKASE elnöksége ezúton értesíti 
a tagokat, hogy f. hó őrén csütörtökön 
este ^ órakor az Unitárius Kollégium 
tornatermében választmányi ülést tart.

Radetnacher uj világrekordja n^m 
hitelesíthető. A Hellas—Magdeburg— 
Dortmund 1896 klubközi versenyén 
Rademacher, a német csodauszó 200 
méteres mellúszásban 2 perc 48 másod
perces időt értei. A világrekord 2 perc 
50 2 másodperc, azonban Rademacher 
uj rekordja nem hitelesíthető, mert a 
pálya utánamérve, 2 méterrel rövidebbnek 
bizonyult.. A klubközi verseny minden 
számában- a Hellas úszói győztek. Az 
5 X 5Ó nves gyorsstafétában 28 9, a 
3X100 m-es gyorsstafétában 1.05'8 
perces átlagot úsztak ki.

Az olasz-magyar válogatott bí
rója. Budapestről jelentik; Az olasz
magyar nemzetközi válogatott mérkőzés 
bírójául Slavic-öi (francia) kérték fel. 
Slavic a megbízást elfogadta.

Közepes eredmények a cseh ma
ratoni bajnokságban. Kassáról jelen
tik : A Kassán megrendezett Szlovenșzko 
maratoni futóbajnoksága közepes ered
ményekkel zárult. A bajnokságot Király 
ESC (Budapest) nyerte 2 óra 41 perc 
55 mp.-cl, 2. Maly cseh exbajno^. A 
bajnokságban 27 versenyző indult, hár
man a versenyt feladták.

í



VivókiubHók közgyűlése Bu- 
cureștiben. Küszöbön a Ro
mán Vívó Szövetség meg- 

/ .-alakítása
Végre elérkeztünk ehhez is. Meg fog 

alakulni a Román Vivő Szövetség no
vember 8-án, vasárnap délelőtt 11 óra
kor Bucureștiben, az Automobil Club 
termeiben és oda meghívtak minden 
vívással foglalkozó egyesületet s nem
különben a klubbokon kívül álló vívókat ■ 
is. íme az, amit olyan régen óhajtot
tunk, vártunk és reméltünk, valóra fog 
válni. Meg fog alakulni az a szervezet, 
mely hivatva van Románia vivóéletét 
az őt megillető helyre emelni s mely 
hivatva van a Nemzetközi Vivő Szö
vetséggel fölvenni a kapcsolatot.

E lap hasábjain már egyszer szóvá- 
tettük,. hogy. a minden más sportággal, 
csak a vívással intenziven nem foglal
kozó F. S. S. R.-nek nem lehet sem 
ideje, sem gondja, hogy a vívókkal is 
foglalkozzon s Románia fejlődő vivó
életét helyes útra terelje. Kívántuk már 
akkor, hogy alakitassék meg a Román 
Vívó Szövetség s akkor nem fognak 
előfordulni olyan abszurdumok, mint a 
múltban előfordultak lépten-nyomon, 
mert lehetetlen intézkedésekkel nem fog
ják agyonnyomni ezen nemes sport 
fejlődési lehetőségét.

Hisszük és reméljük, hogy erre a gyű
lésre kiküldendő megbízottak megfog
ják találni a helyes megoldást s nemes 
sportszeretettől vezérelve, egy szerveze
tet fognak adni a vívóknak, ahol meg
értésre s meghallgatásra fognak találni.

Engedélyezték a Clujon megtar
tandó nemzetközi versenyt. „Adtál 
Uram, adtál, de nincs köszönet benne!“ 
Ezt elmondhatjuk mi is, mikor arra az 
engedélyre ránézünk, mely megadja a 
jogot a cluji kerület Vívó Szakosztályá
nak egy nemzetközi verseny rendezé
sére, ellenben arra csakis az osztrák 
és cseh vívók hívhatók meg. Mi ez?! 
Egy olyan dolog, melyet a sportanalfa
béták is lemosolyogni kényszerülnek. 
Engedély megszorításokkal 1 Ki látott és 
hallott ilyent, széles e világon ? Ez nem 
lehet nemzetközi, csakis meghívásos 
verseny s mi lesz akkor, ha éppen ezen 
két állam vivői nem jöhetnek el ? Újabb 
kudarc s a közönség teljes elhidegitésé, 
mely sem a vívóknak, sem ezen sportág 
amatőrjeinek nem használ, csak újabb 
elkeseredést s kedvvesztést fog szülni. 
Vagy talán éppen ezt akarták az illeté
kes tényezők ezzel elérni, hogy e ne
mes ambicióktól teljesen elvegyék a 
kedvét vezetőinknek? — Judtunkkal 
egy nemzetközi versenyen minden állam 
résztvehet mindenütt, csak éppen ná
lunk nem teheti meg ezt az olasz, fran
cia, német, avagy magyar vivő. Éppen 
jókor, a 12-ik órában fog megalakulni 
a Román Vivő Szövetség, melynek hi
vatása lesz, hogy az ilyen lehetetlen 
balkezes intézkedéseket egyszer és min
denkorra megszüntesse. — A Com. Reg. 
vivószakosztálya hétfőn fog határozni, 
hogy ilyen körülmények között meg
fogja-e tartani ezt a versenyt, azonban 
úgy véljük, hogy azt a kötött jogot 
vissza fogják adni azoknak, akiktől 
nyerték.

SZÍNHÁZ
A okiji Magyar Színház " 
/ e heti műsora . . ■. —.

Kedd: A • cárnő. (Repriz. Premiére-
. bérlet 14. szám, Poór Lili föllépé- .

■ sével. ’Sorozatszám: 91.)
Szerda: A cárnő. (Napi bérlet 35. sz,, 

A. Sorozatszám: 92.)
Csütörtök: A cárnő. (Napi bérlet 36. 

szám, B. Sorozatszám: 93.)
Péntek: Frasquita. (Operette-ujdonság 

ötödször. Bérletszünetben. Kará
csonyi Ilivel, László. Andorral és 
Ihász Aladárral. Sorozatsz.: 94.)

Szombat d. u. 4 órakor: Cigánybáró.
(Strauss János születésének 100.-ik 
évfordulóján. Ifjúsági előadás olcsó 
helyárakkal. Bevezető előadást tart 
Kende. János. Sorozatszám: 95.)

Szombat este 8 órakor: Májusi mu
zsika. (Zenés újdonság, először. 
Lengyel Irénnel, László Andorral, 
Ihász Aladárral. Piemiére-bérlet 
15. szám. Sorozatszám: 96.)

Vasárnap d. u. fél 3 órakor: A tanítónő. 
(Szentgyörgyi István föllépésével. 
Olcsó helyárakkal. Sorozatsz.: 97.)

Vasárnap d. u. fél 6 órakor: Dolly.
. (Operette-ujdonság, 11 -edszer. Ne

ményi Lilivel. Leszállított helyárak
kal. Sorozatszám: 98.)

Vásárnap este 3/*9 órakor: Májusi 
Muzsika. (Másodszor. Napi bérlet 
37. szám, A. Sorozatszám: 99.)

Hétfő: Májusi muzsika. (Harmadszor.
Napi bérlet 38. szám, B. Sorözat- 

- szám: 100.)

Frasquita. Az egész város, hangos 
a „Frasquita" sikerétől. Társaságokban,- 
kávéházakban, utcákon erről folyik a 
szó. Ünnepük Lehárt, a diadalmas 
komponistát s a „Frasquita" kolozsvári 
nagyszerű szereplőit. A „Frasquita" 
ma, hétfőn negyedszer és pénteken 
ötödször kerül színre.

Hevesi Piroska Bach—Beetho
ven—Mozart-estélye. November 3-án, 
kedden este fél 9 órakor tartja Hevesi 
Piroska ezidei hangversenysorozatának 
első estélyét az Unitárius kollégium 
dísztermében. A kiváló művésznő ez
úttal is grandiózus műsort állított össze, 
Bach—Beethoven—Mozart itt még alig 
hallott műveiből. Ezek között van: 
Beethoven 111 opusu utolsó szonátája, 
Bach Orgonatoccatája, Mozart egy ere
deti variációja és Fantáziája és még 
több nagyszabású értékes mű. A rend
kívül nivós hangverseny - iránt, máris 
óriási érdeklődés nyilvánul meg a kö
zönség körében, melynek szine-java 
Hevesi Piroska minden hangversenyén 
ott látható. Jegyek Lepagenál kaphatók.

SAKKMOVAT
4. sz. feladvány

Világos: Kf6, Vg6, Fa4, Fd2, 
He6, Hf5 (6).

Sötét: Kd5, Fa8, gy: c5, d7, f3, 
g5 (6).

Matt 2 lépésben.

SPORTMŰSOR
7 - -r --Rritiká- •

A tegnapi * mérkőzés után beszélget 
két sportpápa.

— Te, milyen jó volt ez a Morár 
Tofi... : - . ■
_ ? ?.?
... két héttel ezelőtt.

Hozzáértés
Kassán a szerdai marathoni futó

versenyen az egyik résztvevőnek^a 27-es 
startszám jutott. A versenyző a meg
lehetős nagy startszámot a mellére tűzve 
futotta végig a távot.

Két paraszt előtt szalad el a futó a 
poros országúton, amikor megszólal az 
egyik: .. : '

— Hová szalad ez a bolond azzal 
a kalendáriom számmal?

— E még tegnap indulhatott el, mert 
27-es van az ingin, ma pedig mán 28 
van _ duplázott rá bölcsebb komája.

A „Bök^ 
válogatott hasonlatai

A kapus olyan, mint a tej: kifut.

A offside-gól olyan, mint a fizetés
emelés: nem adják meg.

A kiállított játékos olyan, mint a 
nap: lemegy.

A bajnokságok állásai
A cluji I. o. bajnokság

1. Haggibbor
2. KKASE .
3. CFR ... .
4.
5.
6.
7.
8.
9.

10.

Victoria . .. 
Măcelări . . 
Universitatea

6
6
5
3

. 4
2

RMS. . . . . 6
KAC . . ... 5 -
Academia . . 3 -
KMTE.... 6 -

5
4
3
2
2
1
2

1 — 18
1 1 12

i —
1 i
i — 
13
2 3 
- 3 
- 6

4 11
6 9

2 ,9 10 6
4 0 5
8
4

10
7
3
3

9 
l

11
12
8

17

5
3
5
2

A timișoara! I. o. bajnokság
' 1. TMTE . .

2. Rapid . . .
3. Spárta . . :
5í Kinizsi ; .
4. TAC. . ; .
6. Politechnika
7. ZsSE . . .
8. Banatul . .

5
5
4 
1

4
2
2
1

2 2
2 —
4 —
4 -

A sătmari I. o,
1. Olimpia
3. Törekvés
2. SzSE .
4. Victoria
5. CSB . .
6.
7.

Sámson
MSE .

. 4 

. 5 

. 3 

. 5 
. 5 
. 4

4
2
3
2
1
2

8. Barkochba
4 —
4 1

APROHIRDETESEK
SZAVANKÉNT 3 LEI, VASTAG BETŰBŐL 5 LEL

Apróhirdetéseket szombat délig felvesz a kiadó- 
hivatal: Cluj, Strada Memorandului 18. szám alatt

Fiatal leány több 
évi gyakorlattal üz
letben elárusító- vagy 
pénztárnoknői állást 
keres. Szives meg
kereséseket „B. Al.“ 
cím alatt a kiadóba 
kér, >

(Pal ace-kávéház) 
Október^műsor: 
Duó Rbsita

Frédi Rolland
Ligeti 

bárhutnorista
Farkas-duo, Hay V. 

Ford-duo
Dr.eschler Böske 

Belépődíj nincs! 
Tányérozás nincs! 
Original Jazz-Band!

Pianinot keresek 
bérbe. — Ajánlatokat 
„magas bért fizetek" 
jeligére e lap kiadó- í 
hivatalába kérek. |

— . 1.
2 1
1 1

- 2
— -4

1 2

12 6
8 7

11
9
6
1

4
5

7
1 
1
3
6
5

8
6
5
2 
4

1

bajnokság
— — 12 3

1 2

— 3
1 3

— 2
1 3
1 2

9
11
9
9

12
4
2

8
8 5
4 6

11
14
8

10
10

4
3 
4
1
3

Az oradea! !> o. bajnokság
Törekvés 
NAC . .

3 3
3

• Nagyszalontai S. C. 4
Makkabea . 
Egyetértés 
Bihorul . . 
CFR . . .

2
5

2
3
2
3

3 —

A bucurești I. o.

- — 16 —
1 — 11 9 
1 — 12 5
_ _ 4 _
3—6
4—4
3 — 1

16
13
11

Felhívási
Alólirott Liquidáló-bizottság felhívja 

mindazokat, akiknek a volt marosvásár
helyi Comitetul Regionállal szemben kö
vetelésük van, hogy szabályszerűen 
aprobált követeléseiket Ș hónapon belül 
annál inkább jelentsék Boros Tódor 
főtitkár urnák (Vármegyeház), mert ellen
kező esetben követelésük jogosságát el 
nem ismerjük.

Marosvásárhely, 1925 okt. 29.
' Subcomitetul Regional

Liquidáló-bizottsága.

Felelős szerkesztő: 
Dr. ERŐS VILMOS

Szerkesztő:
MOLITÓRISZ PÁL

Kiadja a Sport Lapkiadó Vállalat

1. Prahova .
2. Olimpia . 

' 3. Venus . .
4. Juventus .
5. Unirea . .

bajnokság
.42 2 , 11 4

2 
3
2 
2

2 
2
1 
1

1
10 2
3 4

6. Sp. Studențesc
7. Colțea . . . .
8. Tricolor . • .
9. Isvor Sportul.

2 —
3 —
3 —
3 —

1
1
1
1

1
2 
3
2

3 —
5
4
3
1
1

4
5

10
5
9

Értesítési
A marosvásárhelyi CFR—Mureș sport

club értesül az egyesületeket, hogy min
dennemű levelezés, valamint a clubot 
érdeklő megkeresések Vancea Victor 
főtitkár, vármegyei aljegyző cimére 
küldendők.

IRÓGÉPRAKTÁR
SPECIÁLIS JAVÍTÓMŰHELY

Fínkíer 
Antal
Cluj, Strada Regina 
Maria Q

TELEFON:

4-93
... ' ‘ - ----— , ... ■ .

Kezdő irodístanő 
állandó alkalmazást 
találhat Jó megjele
nésű hölgyek adják 
be fizetési igényeik 
feltüntetése mellett, 
ajánlataikat a ki
adóba. / ....

Perfect gépirónőt 
román nyelvtudással 
felveszünk. Fizetési 
igények feltüntetésé
vel ellátott ajánlato
kat a kiadóba kérünk 
„Perfekt gépirónő" 
jeligére.

Üzlethelyiséget, 
keresek Mátyás király 
téren vagy közeli kör
nyéken. Leveleket a 
kiadóba T. jeligére 
kérek.

Libái &Oo.
vas- és rézöntődéje

Cluj-Kolozsvár 
Calea Victoriei 93.

IHBYEH
3500 LEI-

hez juthat az, ki a
PÁRISIÉI! ÁRUHÁZ R.-T. 
Calea Regele Ferdinand 12 
áruházban bármit vásárol, mert a 
Párisién Áruház R.-T. igazgatósága 
elhatározta, hogy cége jövedelmének 
egy bizonyos hányadát vevőközön
ségének juttatja vissza és pedig 
minden hónap 25-ik napján a cég 
kirakatában közszemlére helyezett 

3 értékes tárgyat 
közjegyző jelenlétében kisorsolja 
és a tárgyat vagy annak ellenértékét 
a szerencsés nyerőnek díjmentesen 

kiszolgáltatja.

Férfi divat-,rövid-,kötöttáru, harisnya, 
porcellán- és üvegáru, gyermekkocsik 
és gyermekjátékok legolcsóbb és leg
nagyobb választékban áruházunkban 

kaphatók.
Sorsjegy minden vevőnek ingyen lesz 
- áruházunkban kiszolgáltatva.

6
4
6

6

4
3
3 
1
1

A Sp. Studențesc—Unirea és az Olimpia— 
Isvor meccsek óvás alatt állanak.

n magyar bajnokság állása
1. NSC . . .
2. FTC • • •
3. MTK . .
4. Vasas . .
5. UTE . .
6. 33. FC . .
7. Hí. kér. TV
8. KAC . . .
9. Törekvés

10. BEAC . .
11. VÁC . •
12. ETC . . •

. 5 

. 3 

. 4 

. 5 

. 4 

. 5 

. 5 

. 5
. 3

2 
3
3 
2
2 
2
2 
2
1

3

2 
1
1
1

A kolozsvári 
CZELL sörfőzde világos

. 5 - 
. 5 — 
. 5 —

1
3
2 
2

1
1
1
2 
2
3
1
2 
3
3

9
13
16
10
9
8
9

12
3
4
7
3

5
4
6
8
4
8

17
12

11
13
11

7
6
6 
6
5
5
5
4
3 
3
2 
2

söre

össze 
mányu

a közönség legked
veltebb itala!

nem tévesztendő más gyárt- 
„Czell" elnevezésű sörökkel,

mert csak az „URSUS" elnevezésű 
sör az eredeti és közkedvelt

SPORTÉRMEKLT 
zománcozott és préselt egyleti jelvényeket kéezit 

MAXIM OSIERN 
arany-, ezüst- és fémáru gyár Temesvár, II. Malomtér

Kolozsvári
Monostori sör!


